

手机理财：随时“掌”控股市

说到炒股，人们的第一反应就是人头攒动的交易所里一双双不敢有丝毫松懈的眼睛或是电脑屏幕前绷紧的神经。如今，这种占用大量时间和空间的炒股方式已经落后。移动公司最新推出了手机理财的新业务，使广大股民实现了随时随地轻松炒股的愿望。

晚报记者 虎萌

**关键词：简单
8分钟入门**

记者在纬三路移动全球通品牌营业厅，询问一位正打算出门的中年男子是否知道移动的手机理财业务正在免费体验中，他笑着说：“听说手机支持手机理财软件并有通过手机获取股市信息的客户都可以申请开通。过程挺简单，我当场就开通了，回去还准备把这个消息告诉我的股友们呢。”

记者也试了一下，拿着前几天刚买的新款手机按照行程首先发送82到

106695883219，很快便收到一条回复消息：“郑州移动同花顺手机炒股软件WAP下载地址（<http://ha.hexin.cn>）”，点击该wap-push后便将手机理财软件下载到手机，同时获取登录密码，根据提示输入密码就可进入手机理财软件进行查询、交易。前后不超过十分钟的时间，确实比较简单。

**关键词：省时
炒股不再费时费力**

王先生是郑州某大学的老师，虽然还不到30岁，但已经是个老股民

了，在营业厅遇到他时，他正好陪着几个朋友来咨询手机理财业务的体验事宜。王先生称：“刚听说这项业务可以免费体验，我第一时间就跑来开通了。现在已经有一个多星期，确实很省时间，以前炒股总要跑到交易所或者坐在电脑前不敢走开，现在通过手机就可以实现随时查询最新的股票信息、进行股票交易、获取股评资讯等多种功能，就连课间那会儿我都可以打开手机看看股市行情。免费体

验结束以后，我肯定还会接着用。”

关键词：便宜

15元“横行”股市

记者了解到，2008年1月31日前是免费体验期，只收取用户的GPRS流量费不收取月功能使用费。据悉，即使正式开通以后，资费也不贵。正在体验该业务的李女士显然比较认同这样的收费方式：“对于一个经常炒股的人来说，每月收取一定的功能使用费是完全可以承受的，比起其他炒股方式费用不算高。最重要的是这个业务方便。”

中州通讯 第一个五年跨越

从最当初还需要借“亚细亚”的影响力来提升自己的知名度，到今天已经深入中原百姓的人心，这一路走来，中州通讯已是走过了5年时光。

石书奎坐在他中州通讯的办公室里，翻出了当年开业时候为了“借力”亚细亚当初的形式每天进行升旗的照片，这个中州通讯最早的团队中唯一留到今天的“老人”，想起当初开业时候的“四面楚歌”，他慨叹了一下，表情丰富了很多。我们沿着他的表情脉络，回顾出一次历经5年的嬗变。

晚报记者 常辉 虎萌

在磨炼中摸索市场

从最早的郑州八家“移动专营店”，中州通讯从1995年就开始接触手机零售业。2002年的12月8日，当时的二七广场，手机市场的土壤还不够肥沃，然而已是手机销售店林立。不但未抢占到先机，也未能实现地利，培训了28天的旗手们刚刚升了一个星期的旗，就遇到二七广场封闭改造，旗杆拔了，人流量也急速下滑。刚刚改造好广场，又遭遇非典。中州通讯就是在这样一个天时地利人和尽失中开的局。



走过五年的时光，中州通讯正在继续着开业时的辉煌。

和厂家协商沟通，卖场划分设计，促销服务培训，中州通讯就是这样一步步摸索到今天。石书奎回忆说，当初修天桥前后，为了分析消费心理及消费者行走路线及习惯，他们几经调整区域，为了摸索经营模式，他们曾率先尝试“一站式消费”，将手机售后引进卖场。

在市场中考验团队

说起卖场数不清次数的调整，说起熬夜做出的多次方案，石书奎太熟悉了，当初科健或者熊猫的柜台在哪儿，现在换了谁，他闭着眼睛都能知道。

也正是这个团队摸索的煎熬，成就了中州通讯稳固的市场基础，现在，中州通讯已经在郑州开了16家店，加上在全省7个二级市场的店面，一共22家店的成绩已经足以说明风雨之后见到彩虹。而且，中州通讯相比较于其他连锁企业，更了解河南，更了解郑州，经过摸索他们形成了以大卖场、精品店、店中店、专卖店等互补的多业态模式，“我们的模式经得起市场的考验”，石书奎信心满满。

在发展中谋求利润

“下一个阶段，对中州

通讯来说是发展大于利润的阶段。”石书奎斩钉截铁地说，“要发展手机零售，连锁是必走的一步棋。因此，势必要经过先要规模和份额，后要利润的过程。”

中州通讯2008年的规划里，二级市场还是发展的重点，而经济较发达一些的豫北更是被标上“五颗星”。“郑州有20多个二级地市，我们才进入了7个，河南的市场还很广阔，我们还有很多的事情要做。”石书奎慢慢将眼光移向了窗外，在他的心里，一幅新的蓝图也许正在愈加清晰。

长远手机 站稳二七广场制高点

□晚报记者 祁京 虎萌

转眼间，长远手机友谊旗舰店已经进入二七广场一年了，在这一年里，长远手机正逐渐成为河南手机连锁的事件型企业，虽然蒋祥恩一再声称，长远是一个低调做事的企业，然而从进入二七广场的那天起，就决定了2007年是长远跌宕起伏的1年。

回顾：进军二七一周年

“选择进驻二七，我们也有压力。”长远电讯董事

蒋祥恩不无感慨。去年12月底至今，他们每周仅对消费者的让利一项，就在12万元以上。“这段时间我们可都是零利润销售”，蒋祥恩介绍，新店开业他们还将举行类似“同城比价，我最低”的活动。“现在看，进入二七广场虽然付出了代价，但收益远远高于代价。”蒋祥恩认为，对于长远来说，二七广场是一个制高点。

河南省长远电讯有限公司总经理全俊峰则用一

个例子来说明长远二七店如何竞争中生存并且壮大，“我们店里体现出的是人性化关怀，从顾客进店，都有销售人员前往指引，耐心地为顾客讲解各种机型的特点，尤其让人想不到的是店里还备有各种常用应急药品，以备顾客急需。”

展望：河南手机批零巨头

在业界看来，长远是一个很特别的公司，当很多企业还把手机服务等同于维修的时候，长远已经开始进行服务细分的尝试，现在长远

的服务共分为售前、售中和售后三块内容。当很多卖场还在为售后服务斤斤计较的时候，长远更是提出了两年保修和终身保修的概念，诺基亚、摩托罗拉、三星、飞利浦等一些主流机型长远在厂家的一年质保基础上又延长一年的质保期限，对于自己独家代理的几个品牌，则终身保修。

而在蒋祥恩心中，长远有着更大的目标，“我们的地市合作商户有500多家，一旦开发出来，将是一个横跨手机各个产业链，批零兼营的巨头。”

联通网络 优质服务铸就客户信任

在黄河路服装市场做童装生意的周女士是联通的老客户了，她觉得以前用联通就是因为自己生意繁忙，接打电话特别多，而联通的话费很实惠，“现在还在用，就不完全是因为这个了。”她说，“现在联通的信号挺稳定的，通话的时候也听得比较清晰，而且郑州联通的服务也越来越专业、周到。”

那么，联通这些年究竟在网络建设上有哪些大手笔，使其有如此大的飞跃？记者从郑州联通一位负责人那里找到了答案。据他介绍，为了满足客户需求，河南联通总公司在从1999年到2005年的6年时间里共扩展GSM网络10期工程，新建基站数百个，初步建成了一个覆盖完善的通信网络。这位负责人还介绍说，郑州联通自2006年开始实施GSM网络11期、12期工程后，GSM网络实现了新的飞跃，新增基站420多个，较为有效地解决市区的深度覆盖问题和郊区的广度覆盖问题。“这一切努力所取得的直接成绩就是用户数量成倍增加，企业经营效益节节攀升，从而带动了联通品牌效应随之高涨，非常鼓舞人心。但是我们并没有因这些成绩的取得就固步自封，为了能提供更完美的服务，今年我们又强势推出了GSM网络13期工程的建设，新建基站400多个，网络覆盖得到进一步的完善，信号质量又有了很大提升。”

虎萌

“您好！新河南”系列活动继续进行

经济专家韩志国主讲全球通VIP讲堂

12月1日，“您好！新河南”系列活动之全球通VIP大讲堂继续进行，知名经济专家韩志国“股票市场牛市运行的变化和变数”的讲座在郑州国际饭店开讲。来自各行各业的全球通VIP客户倾听了韩志国教授的讲座。

韩志国，经济学家、教授、北京邦和财富研究所所长。现任多家投资公司与控股公司的董事长，是中国股份经济与市场经济理论的主要开拓者之一，其产权改革理论在20世纪80年代曾产生重大影响。此次课堂，韩教授就目前的股市情况，从“牛市的波澜壮阔、牛市调整的触目惊心、牛市运行的现时矛盾与可能趋势”等方面做了精彩演讲。关于如何看待目前的股市形势，他谈到了三个方面的转变：第一，从封闭型牛市向开放型牛市转变。第二，制度型牛市向政策型牛市转变。第三，整体牛市向局部牛市转变。可以看出，市场正在从暴利时代向微利时代发生转变，虽然这种转变也会经历一个漫长与复杂的过程。

全球通VIP大讲堂今后还会继续邀请一些知名专家学者为大家做精彩演讲。12月22日，“您好！新河南”系列活动之全球通VIP大讲堂将与您再会。

晚报记者 虎萌

传递时延以毫秒计

奥运信号全球即时共享

北京2008奥运会将与世界分享中国高科技带来的通信技术“盛宴”。“中国网通宽带奥运中国行走进郑州”启动仪式近日在郑州举行，中国网通有关人士称，北京奥运会将首次采用特殊的高科技手段传递赛场信号，实现国际间传输信号无损伤，我省用户也将同样能感受到该高新技术带来的便利，与赛场观众一样即时分享精彩的奥运赛事。

北京2008年奥运会期间，高科技通信技术将得以应用。对公众关心的网络信号、视频信号等问题，网通公司首次采用长距离非压缩方式传送所有场馆的高清信号。据河南网通有关人士介绍，这一技术将原始的高清电话信号完全没有损伤地在国际间传递，仅有数十毫秒的时延。“郑州的观众将能与北京或举办奥运赛事城市的现场观众一样同时看到比赛，真正实现全球观众共享奥运盛典。同时，网通公司，还将依托114平台，可以为奥组委的奥运呼叫中心提供服务，包括郑州在内的中国网通114平台都可为来中国观看奥运会的嘉宾提供票务查询和订购、交通、旅游等一系列的周到服务。”

晚报记者 徐刚领

美的微波营养专家：

白领时尚烤白薯

“烤白薯，又香又甜的烤白薯。”听着街头大妈的吆喝声，相信许多读者都有过抵挡不了烤白薯诱人香味的经历吧。大街上卖的烤白薯有太多人钟爱，但不太卫生，最好吃的白薯皮被白白扔掉浪费了。而且在大街上啃白薯，怎么也与咱白领身份不符呀。其实在家里用微波炉也能烤出既卫生又美味的烤白薯，还可以窝在沙发里和家人慢慢享用。如何用微波炉做出美味的烤白薯，今天就让美的微波营养专家给读者支两招吧。

白领版微波烤白薯 先洗干净再放入美的微波炉里微波高火烤，一般的也就烤8分钟，再大点的时间可稍长点，取出翻面再烤8分钟，就可享用。如果要色泽更漂亮，还可以将微波炉调节到光波挡，根据您的喜好，再烤10分钟左右即可。

馋猫版微波烤白薯 除了用主料白薯外还要用黄片糖，在超市都可买到。首先把白薯皮用小刀削去，烤出来的脆皮就可以吃掉。再把白薯切成块，然后锅里接上水，以没过白薯为宜。把白薯和黄片糖放进锅里，水开后用筷子搅拌几下让黄片糖完全溶化，继续煮。煮一会儿后把火关小慢慢煨，让糖水充分渗进白薯。20分钟后即可出锅。再放入微波炉用中高火加热约8分钟，馋猫版烤白薯就可出炉了。

小编